

प्रपत्र 'ब' सेवा क्र.१ (अ)

भाग-ब : सेवेचा तपशील				
सेवेचे वर्णन	मालाची निर्यात व आयात करताना सीमा शुल्क अधिकार्यांच्या उपस्थितीत कंटेनर स्टाफींग./ डिस्टाफींग करणे			
सेवा आकारणी	1 ऑगस्ट 2014 ते 30 सप्टेंबर 2015 पर्यंत कंटेनर फ्रेट स्टेशन शेड्युल प्रमाणे			
सेवा पुरविणारा अधिकारी	संबंधीत विभाग प्रमुख			
सेवेसाठी नियत कालमर्यादा	२ दिवस पर्यंत			
सेवेची कार्यपद्धत	निर्यात साठा कंटेनरमध्ये स्टाफींग करणे			
सेवा पुरविण्याची पद्धत	प्रत्यक्ष पद्धतीने/ संगणकीय			
भाग-ब :	निर्यात करायचा माल विवरण पत्राप्रमाणे कंटेनर मध्ये स्टाफींग करणे.			
भाग-क : सेवा पुरवण्याची कालमर्यादा व पद्धती				
सेवेचा स्तर	सेवेचा तपशील	नियत कालमर्यादा	कार्यवाही सुरु करणेसाठी कालावधी	पदनाम
निर्यात करायचा साठवणूकीस असलेला माल सी.एफ.एस मध्ये तपासणी करणे.	निर्यात मालांची सी.एफ.एस आवक झाल्यानंतर तो माल साठा अधिकाऱ्यांच्या उपस्थित सर्व्हेअरद्वारे तपासणी करणे. तदनंतर निर्यात मालाचे कस्टम विभागाच्या अधिकार्याकडून तपासणी व नोंदणी करणे, त्यानंतर माल कंटेनर मध्ये भरण्यासाठी कस्टम अधिकारी परवानगी देणे	1 दिवस	पहिला दिवस	निर्यात शेड इनचार्ज
मालाची कंटेनर मध्ये स्टाफींग करणे व कंटेनरची बंदरापर्यंत वाहतूक करणे	मालाचे विवरण पत्र तयार करण्यात येणे, परवानगी प्राप्त झाल्यानंतर कस्टम हाऊस एजंट माल कंटेनरमध्ये भरण्यासाठी विनंती नुसार विवरण पत्राप्रमाणे माल भरणे  तदनंतर कंटेनर लोडींग प्लॉन व स्टाफींग शिट तयार करून घेतात व त्यांची नोंद त्या त्या रजिस्ट्रमध्ये आणि संगणक प्रणालीमध्ये होते.  सर्व कागदपत्रांची पूर्तता झाल्यावर कंटेनर कस्टम अधिकार्यांच्या उपस्थित सीलबंद केला जातो. शिपींग कंपनीच्या परवानगीने हाताळणी व वाहतूक ठेकेदारामार्फत पोर्टमध्ये निर्यातीकरिता कंटेनर पाठविला जातो. पत्तन विभागाकडे पाठवला जातो.त्यांची नोंद भांडारपाल / कनिष्ठ साठा अधिकाऱ्याकडून रजिस्ट्र गेट रजिस्ट्रर केली जाते व तसा रिपोर्ट शेट इनचार्ज कडे दिला जातो	1 दिवस	दूसरा दिवस	निर्यात शेड इनचार्ज

भाग ड : अपिल करण्याची पध्दती व कालमर्यादा				
प्रथम अपिल	प्रथम अपिल अर्ज	अर्ज दिल्यापासून 30 दिवसापर्यंत (विशेष प्रकरणांसाठी 90 दिवसापर्यंत)	1 दिवस	व्यवस्थापक, सी.एफ.एस.
	अपिल अर्ज मंजूर/स्विकारणे	3 दिवस	2 ते 4 दिवस	
	सुनावणीसाठी नोटीस	2 दिवस	5 ते 6 दिवस	
	सुनावणी	15 दिवस	7 ते 21 दिवस	
	निर्णय	7 दिवस	22 ते 28 दिवस	
	विल्हेवाट	2 दिवस	29 ते 30 दिवस	
द्वितीय अपिल	द्वितीय अपिल अर्ज	प्रथम अपिलाच्या विल्हेवाटीच्या दि.पासून 30 दिवसापर्यंत (विशेष प्रकरणांसाठी 90 दिवसापर्यंत)	1 दिवस	शाखा प्रमुख व्यवसाय विकास
	अपिल अर्ज मंजूर/स्विकारणे	5 दिवस	2 ते 6 दिवस	
	सुनावणीसाठी नोटीस	5 दिवस	7 ते 11 दिवस	
	सुनावणी	21 दिवस	12 ते 32 दिवस	
	निर्णय	10 दिवस	33 ते 42 दिवस	
	विल्हेवाट	3 दिवस	43 ते 45 दिवस	